

CONSILIUL JUDEȚEAN VÂLCEA

PROCES VERBAL

**Încheiat la ședința extraordinară a Consiliului Județean Vâlcea
din data de 11 decembrie 2018, ora 10⁰⁰.**

DI.Rădulescu Constantin – Bună dimineața, doamnelor și domnilor consilieri județeni, stimați invitați! Vă mulțumesc pentru faptul că sunteți prezenți la această ședință extraordinară a Consiliului Județean Vâlcea, convocată astăzi, 11 decembrie 2018, ora 10⁰⁰. Doamna secretar al județului, câți sunt prezenți?

Dna.Calianu Daniela - Sunt prezenți 25 consilieri județeni.

DI.Rădulescu Constantin – Sunt prezenți 25 consilieri județeni, restul consilierilor județeni absentează motivat, deci Consiliul județean este legal întrunit. Proiectul ordinii de zi cuprinde 3 proiecte de hotărâre. Supun la vot ordinea de zi prezentată. Cine este pentru? Împotrivă? - Nu. Abțineri? – Nu. Mulțumesc!

În urma votului, se aprobă în unanimitate ordinea de zi.

DI.Rădulescu Constantin – Doamnelor și domnilor, înainte de a trece la discutarea materialelor de pe ordinea de zi, vă reamintesc prevederile art.46, alin.(1) din Legea administrației publice locale, nr.215/2001, republicată, cu modificările și completările ulterioare și art.77 din Legea privind Statutul aleșilor locali, nr.393/2004, cu modificările și completările ulterioare, potrivit cărora consilierul județean nu poate lua parte la deliberarea și adoptarea de hotărâri dacă fie personal, fie prin soț, soție, afini, rude până la gradul al patrulea inclusiv, are un interes patrimonial, respectiv are un interes personal în problema supusă dezbaterii.

Punctul 1:

Proiect de hotărâre privind rectificarea Anexei nr.1 la Hotărârea Consiliului Județean Vâlcea nr.3 din 31.01.2018, cu modificările și completările ulterioare.

DI.Rădulescu Constantin – Material supus dezbaterii și aprobării Comisiei de buget-finanțe. Dacă sunt observații? Dacă nu sunt, supun la vot materialul. Cine este pentru? Împotrivă? – Nu. Abțineri? – Nu.

În urma votului, se aprobă punctul 1 de pe ordinea de zi, cu 25 de voturi pentru, 0 voturi împotrivă și 0 abțineri.

Punctul 2:

Proiect de hotărâre privind Rectificarea Bugetului propriu al județului Vâlcea și a Listei obiectivelor de investiții ale Consiliului Județean Vâlcea, precum și a Bugetelor unor instituții publice finanțate parțial sau integral din venituri proprii, pe anul 2018.

DI.Rădulescu Constantin – Și acest material a fost supus dezbaterii Comisiei de buget-finanțe. Față de materialul prezentat, aș dori să fac următoarele precizări: Prin H.G. nr.948/2018, publicată în Monitorul Oficial nr.1047 din 10.12.2018, privind alocarea unei sume din Fondul de rezervă bugetară la dispoziția Guvernului, prevăzut în bugetul de stat pe anul 2018 pentru echilibrarea bugetelor locale, a fost alocată județului Vâlcea suma de 8.296,00 mii lei pentru susținerea sistemului de protecție a copilului, precum și a centrelor publice pentru persoane cu handicap. Având în vedere cele precizate, se impune majorarea bugetului propriu al județului Vâlcea cu suma de 8.296,00 mii lei, sumă care va fi alocată Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului Vâlcea. Având în vedere precizările și completările făcute, vă supun votului materialul prezentat. Cine este pentru? Împotriva? – Nu. Se abține cineva? – Nu.

În urma votului, se aprobă punctul 2 de pe ordinea de zi, cu 25 de voturi pentru, 0 voturi împotriva și 0 abțineri.

Punctul 3:

Proiect de hotărâre privind avizarea listei de candidați din partea acționarului - Județul Vâlcea, și mandatarea reprezentantului Județului Vâlcea în Adunarea Generală a Acționarilor la societatea APAVIL SA Vâlcea să numească administratorii în Consiliul de Administrație al societății după obținerea Hotărârii Asociației de Dezvoltare Intercomunitară "APA VÂLCEA".

DI.Rădulescu Constantin – Articolul 1 din Hotărâre se adoptă prin vot secret. Vă rog să pregătiți buletinele de vot cu cele două persoane comunicate de expertul independent. Rezultatele evaluării candidaților pentru pozițiile de membru în Consiliul de Administrație la Societatea APAVIL SA sunt prevăzute în Raportul nr.336 din 29 noiembrie 2018, privind numirile finale pentru posturile de membru în Consiliul de Administrație la APAVIL SA, pe care vi l-am atașat.

DI.Popescu Victor – Vreau să iau și eu cuvântul!

DI.Rădulescu Constantin - Vă rog!

DI.Popescu Victor - Mulțumesc! Domnule președinte, avem în față o propunere de hotărâre a Consiliului județean, care este total anacronică și, din punctul meu de vedere, este și ilegală. Spun asta pentru că prin acest proiect de hotărâre dumneavoastră solicitați avizarea listei candidaților din partea acționarului, respectiv Consiliul Județean Vâlcea și mandatarea reprezentantului Județului pentru a propune către ADI "APA Vâlcea" validarea listei scurte a administratorilor la respectiva societate. Ori, cred eu că legal și corect este următoarea

etapizare. Anume: se întocmește o listă scurtă de candidați validați de respectiva firmă pe care ați contractat-o pentru ...

DI.Rădulescu Constantin – Nu am contractat-o noi.

DI.Popescu Victor - Nu ați contactat-o dumneavoastră, ci SC ARC Consulting, respectiv dna.Căprar. Având în vedere că a fost contractată această firmă, ea avea, ca primă sarcină, întocmirea unei liste scurte de candidați pentru funcțiile de membru al Consiliului de Administrație. Lista respectivă de membri trebuie validată de către ADI "APA Vâlcea" și de abia ulterior după aceasta trebuie făcută o evaluare a candidaților. Ori, dumneavoastră veniți în materialul de pe ordinea de zi și ne propuneți să validăm lista scurtă, dar văd că deja selecția a avut loc și aș vrea să fac niște amendamente și pe această evaluare. Văd că reprezentanții Județului sunt onor consiliera dumneavoastră, dna. Predescu Elena-Simona și dl.Duțu Mihai-Gheorghe. Nu mai zic de faptul că anexa 2, la care face referire materialul de pe ordinea de zi, prevede CV-urile candidaților. Din informațiile pe care le am și sunt bune, se pare că și în CV-ul unui candidat, pe care propuneți să îl validăm, sunt trecute sau a absolvit studii care nu au legătură cu ceea ce scrie în această evaluare și anume studii economice, deci nu le are, dar nu vreau să vorbesc despre CV punctual, ci de lipsa tuturor CV-urilor, iar în anexa 2 se face referire la faptul că ar trebui anexate la prezenta hotărâre. Mai departe și îmi pare rău, pentru că văd că este avizat de dl.vicepreședinte Valer Tudor, vreau să vorbesc despre Raportul de specialitate la proiectul respectiv de hotărâre. Văd că este întocmit de un domn din cadrul Compartimentului pentru guvernanta corporativă, Aureliu Narcis. Pentru opinia publică și pentru colegii noștri din Consiliul județean, trebuie să știe că dl.Aureliu Narcis este fratele doamnei Predescu Simona, pe care propuneți să o validați prin vot secret astăzi. Mie mi se pare cel puțin o incompatibilitate și cred că ar fi trebuit să întocmească altă persoană respectivul Raport de specialitate. Trecând și peste această incompatibilitate, vă supun atenției faptul că întregul proiect ar trebui făcut într-o altă manieră și anume validarea listei scurte. Ok, au selectat doar 5 din 5 candidați. Asta este, dar validați lista scurtă! Poate că veți avea surprize cum s-a validat și la precedentele nominalizări, colegii noștri din ADI "APA Vâlcea", mă refer la reprezentanții UAT-urilor, pot avea un drept de veto să-i spunem, să nu valideze unul sau mai mulți dintre candidați. Așa că, vă propun să mergeți cu lista scurtă și de abia după aceea întocmiți evaluarea! Nu veniți cu evaluarea finalizată și după aceea mergeți anacronic cu lista spre validare către ADI "APA Vâlcea". Pe lângă lucrurile acestea, domnule președinte, vreau să vă spun că nu vă țineți de cuvânt! V-am propus, în momentul în care ați stabilit indemnizația membrilor Consiliului de Administrație de la APAVIL SA, plafonarea acestora la 10% din salariul dumneavoastră, din salariul președintelui Consiliului județean, lucru cu care, la momentul respectiv, ați fost de acord și ați spus că atunci când veți finaliza lista cu candidații definitiv, veți introduce acest subpunct și anume, solicitarea noastră sau

mandatarea noastră către reprezentantul în Adunarea Generală a Acționarilor pentru plafonarea indemnizației membrilor Consiliului de Administrație, adică să nu mai ia 2.500 lei, cum iau în prezent, ci să ia maxim 1.000 lei, lucru care, cred eu, că ar fi fost de bun augur dinspre acționarul Consiliul Județean Vâlcea. Făcând toate aceste propuneri, eu zic să reanalizați modul de întocmire al acestei hotărâri, faptul că nu se respectă OUG nr.109/2011 în modul în care este ea redactată și se încalcă flagrant. În altă ordine a propunerilor mele, vă rog să supuneți la vot plafonarea la 10% din indemnizația președintelui consiliului județean membrilor Consiliului de Administrație. Vă mulțumesc!

DI.Rădulescu Constantin – Doamna secretar al județului, vă rog să vă notați toate cele sesizate de dl.consilier județean. Eu nu am să intru în discuție de frați, neveste, surori și așa mai departe, pentru că nu este cazul și nici nu vă avantajează.

DI.Popescu Victor – Dar l-ați angajat aici, este fratele consilierii dumneavoastră. Este proaspăt angajat.

DI.Rădulescu Constantin – Și care este problema? Dacă aveți vreo problemă, faceți o sesizare! Faceți-o scris!

DI.Popescu Victor – Am mai multe probleme! Toată selecția este făcută ...

DI.Rădulescu Constantin - Faceți această sesizare în scris și noi vă punem la dispoziție către cine vreți dumneavoastră.

DI.Popescu Victor – V-am spus-o în ședință.

DI.Rădulescu Constantin - Domnule Popescu, mi-am notat tot. Pe de altă parte, este o firmă care a făcut această selecție, nu am făcut-o noi. Dacă mai sunt alte observații? Dacă nu mai sunt alte observații, buletinele de vot, vă rog! Precizați modalitatea de vot și să trecem la vot. Doamna secretar al județului, notați-vă pentru a avea, la următoarea ședință, intervenție pe aceste teme făcute de dl.consilier județean Victor-George Popescu.

DI.Popescu Victor – Dacă îmi permiteți? Eu am făcut respectivele recomandări la actualul proiect de hotărâre prin care v-am făcut niște propuneri. Nu le-am supus dezbaterii opiniei publice.

DI.Rădulescu Constantin - Dumneavoastră propuneți să modificăm proiectul de hotărâre?

DI.Popescu Victor – Eu propun să modificați proiectul de hotărâre în modul în care este redactată OUG nr.109/2011 ...

DI.Rădulescu Constantin – Am înțeles! O să supun la vot.

DI.Popescu Victor - ... și anume validarea listei scurte și, de abia ulterior să vorbim despre candidați selectați. Nu întâi vorbim despre candidați și abia după ce i-ați validat, i-ați examinat, să mergem cu validarea listei scurte. Este anacronic!

DI.Rădulescu Constantin - Doamna secretar al județului, proiectul de hotărâre prezentat este întocmit în conformitate cu legislația în vigoare?

Dna Calianu Daniela – Noi apreciem că proiectul de hotărâre este întocmit în conformitate cu prevederile legale. Este vorba, prima dată, de lista de candidați. Aceasta este și ordinea cronologică: listă, care va fi înaintată ADI “APA Vâlcea”, dacă această listă se votează astăzi de către dumneavoastră și numai după aprobarea de către Asociație este mandat reprezentantul nostru să numească administratori în Consiliul de Administrație. Dacă, așa cum spuneți și dumneavoastră, în ADI “APA Vâlcea” nu se votează lista, nu are ce să numească reprezentantul nostru, pentru că va fi mandat să numească numai din lista aprobată de ADI “APA Vâlcea”.

DI.Popescu Victor – Și atunci nu vi s-ar părea normal ca selecția să se facă după ce este validată de ADI “APA Vâlcea”?

Dna Calianu Daniela – Având în vedere că Adunarea Generală a Acționarilor este convocată pe data de 19 decembrie 2018, dată la care încetează mandatul administratorilor provizorii, atunci, la momentul respectiv, în situația în care se aprobă de către ADI “APA Vâlcea” lista, atunci are mandat reprezentantul nostru să numească administratorii în Consiliul de Administrație, toți cei 5 administratori. Ca ordine cronologică, nu mi se pare că este ...

DI.Popescu Victor – Din punctul meu de vedere, este ilegal.

DI.Rădulescu Constantin – Având în vedere precizările făcute de secretarul județului, cine este pentru modificarea proiectului de hotărâre cu propunerile domnului Popescu Victor-George?

Dna Calianu Daniela – Sunt 7 pentru.

DI.Rădulescu Constantin – Sunt 7, în cap cu dl.Folea. Cine este împotriva?

Dna Calianu Daniela – 17.

DI.Dima Adrian – Domnule președinte, eu nu particip la vot.

DI.Rădulescu Constantin - Se abține cineva? Nu. Vă mulțumesc!

DI.Popescu Victor – Vă rog să treceți în procesul-verbal că, consilierii județeni ai Partidului Național Liberal au votat pentru aceste amendamente, care, din punctul meu de vedere, introduceau în legalitate proiectul de hotărâre.

DI.Rădulescu Constantin - Având în vedere că propunerile dumneavoastră nu au fost adoptate, se trece la respectarea punctului 3 de pe ordinea de zi, așa cum este el întocmit. Domnule Nicu Spiridon, vă rog să precizați modalitatea de vot.

DI.Spiridon Nicu - Procedura de vot este următoarea: Cine nu este de acord cu persoanele propuse, îi taie cu o linie orizontală. Dna. Andreianu Mihaela - absentă, dl.Belciu Ion, dl.Bobocea Gheorghe, dl.Bușe Dumitru-Gery, dl.Bușu Adrian, dna. Ciocan Vetuța, dl.Comșa Ioan - absent, dl.Dima Adrian-Cosmin, dl.Dumitru Marian, dl.Filip Teodosie, dl.Folea Gheorghe, dl.Iordache Dănuț, dl.Jinaru Adam - absent, dl.Mutuligă Florin Nicolae, dl.Neamu Ioan, dl.Oproaica Alexandru, dl.Părduț Alexandru-Ștefan, dl.Persu Dumitru, dl.Pîrvu Constantin - absent, dl.Popa Laurențiu, dl.Popa Claudiu, dl.Popescu

Victor-George, dl.Păsat Gheorghe - absent, dl.Rădulescu Constantin, dna.Roșu-Călina Roxana-Laura - absentă, dl.Simion Aurel - absent, dl.Spiridon Nicu, dl.Stănculescu Victor-George, dl.Tomescu Gabriel, dl.Tudor Valer, dna. Văduva Cecilia - absentă, dl.Vîlcu Samoil și dl.Zgripcea Dănuț.

DI.Rădulescu Constantin - Domnule Nicu Spiridon, vă rog să prezentați rezultatul votului secret.

DI.Spiridon Nicu - Comisia de validare, în următoarea componență: Spiridon Nicu, Oproaica Alexandru, Bușe Dumitru-Gery și Dumitru Marian, întrunită în ședință pentru stabilirea rezultatului votului secret privind aprobarea listei de candidați din partea acționarului Județul Vâlcea în vederea numirii administratorilor Societății APAVIL SA Vâlcea, a constatat următoarele: Pe buletinele de vot a fost înscrisă lista cu următoarele propuneri: Simona-Elena Predescu și Mihai-Gheorghe Duțu. S-au numărat 33 buletine de vot, din care: buletinele de vot anulate – 16 ; voturi valabil exprimate - 17; voturi nule - 0. Rezultatul votului secret este următorul: Simona-Elena Predescu: voturi pentru - 17; voturi împotriva – 0; dl.Mihai-Gheorghe Duțu: voturi pentru - 17; voturi împotriva - 0. DI.consilier județean Dima Adrian-Cosmin, precum și consilierii județeni PNL nu au participat la vot. Având în vedere rezultatul votului, se aprobă lista de candidați din partea acționarului Județului Vâlcea în vederea numirii administratorilor Societății APAVIL SA Vâlcea. Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces-verbal într-un singur exemplar.

DI.Rădulescu Constantin – Mulțumesc frumos! Deci, sunt 17 voturi pentru. Celălalte articole din Hotărâre, respectiv art.2, 3 și 4, se adoptă prin vot deschis. Cine este pentru?

Dna Calianu Daniela – Sunt 17 voturi pentru.

DI.Rădulescu Constantin – Împotriva?

Dna Calianu Daniela – 0 voturi.

DI.Rădulescu Constantin – Abțineri?

Dna Calianu Daniela – 0 abțineri.

În urma votului, se aprobă punctul 3 de pe ordinea de zi, cu 17 voturi pentru, 0 voturi împotriva, iar dl.consilier județean Dima Adrian-Cosmin, precum și consilierii județeni PNL nu au participat la vot.

DI.Rădulescu Constantin – DI.Vîlcu dorește să mai spună ceva.

DI.Vîlcu Samoil - Domnule președinte, stimați colegi, poate nu suntem pregătiți pentru astăzi, dar pentru data viitoare, la ședința ordinară de Consiliu județean, aș dori să ne spuneți și nouă care este stadiul realizărilor în Programul Operațional Regional al drumurilor de interes: Jiblea-Sălătrucel-Berislăvești; Milcoiu – Nicolae Bălcescu și cel de-al treilea, drumul din Budești. Având în vedere că s-a lucrat mult la ele, vrem să știm și noi care sunt stadiile de execuție a lor.

DI.Rădulescu Constantin - Vă mulțumesc din tot sufletul pentru această ocazie, stimate coleg! Va fi o ocazie minunată să vă aduc la

cunoștință vești bune legate despre cele trei drumuri pe P.O.R, care, în final, ... dar vă spun data viitoare! Foarte, foarte, foarte bună această solicitare a dumneavoastră! Mulțumesc din tot sufletul! Declar ședința închisă! Sănătate! O zi frumoasă!


Drept pentru care am încheiat prezentul proces-verbal într-un singur exemplar.

PREȘEDINTE,

Constantin RĂDULESCU

**SECRETAR AL JUDEȚULUI,
cu delegație**

Daniela CALIANU

Prenume, nume:	Funcția	Semnătura	Data
Întocmit: Daniela Popescu Viorica Marian	Inspector de specialitate Inspector de specialitate		12.12.2018